

婚礼从简, 节省一万元捐助他人

7个困难家庭, 见证他们的浪漫

罗海燕 记者 马冰璐/文
黄洋洋/图

婚车是同事的, 婚宴是最普通的, 没有喜糖、香烟……这不是“裸婚”, 而是一场“寒酸”的爱心婚礼, 新郎新娘是住在合肥岳西新村小区的刘先生和邵女士。

您一定好奇, 这场“寒酸”的婚礼造价几何? 只需一万多元, 比两人的预算足足少了一万元, 他们说: “‘省’出来的一万元, 要拿出来帮助七个困难家庭。”



图为刘先生送钱给困难家庭

自带油到饭店 她们说吃着安心

星报讯(记者 祁琳) “带上自己的油, 在外面吃饭也可以相对放心。”日前, 合肥市民许女士致电星报热线, 告诉记者她和同事们一起“搭伙”, 解决了长久以来困扰大家“午饭难”的问题。

许女士说, 从前一到午饭时间就头疼, “出去吃吧, 感觉不卫生, 吃食堂呢, 总是那些菜, 连个变化都没有, 自己带饭呢, 也总说隔夜菜不能吃, 真叫纠结。”许女士说, 最终几个同事一合计, 想出了高招。“在外面小店吃饭, 不就担心地沟油吗, 我们跟单位对面饭店老板商量, 我们自己带油给他, 给我们炒菜, 必须用我们自己的油, 这样安心不少。”

亲爱的读者朋友, 您有没有什么妙招, 让上班一族在外面也能吃上方便、干净、安全放心的午饭? 星报热线 0551-2620110 欢迎来电讨论哦。

十年写成剧本 几千元难倒老汉

星报讯(记者 祁琳) “十年的心血, 但是没钱来完成。”昨日, 合肥市民王先生致电本报热线, 声称写了一个剧本, 但因为经济拮据, 拿不出钱来完成这个心愿。

王先生介绍, 自己是安徽财贸职业学院的一名退休老师, 十多年前退休后, 一直在家搞创作, “我喜欢写, 原本写的是一个电视剧剧本, 但因为投资问题谈不妥, 后来改成了上下两集电影剧本, 有公司跟我联系, 希望能拿去拍成电影, 需要我制作几十份剧本送到北京去。”

王先生多年的心血眼看就要实现, 但制作这些剧本需要几千元, 王先生说自己如今还欠债, 所以几千元也让自己为难。

亲爱的读者朋友, 您愿意帮助王先生完成心愿吗? 那么请和星报新闻热线 0551-2620110 联系吧!

昔日诈骗犯 今日“蓝莓大王”

星报讯(尹孜 尤仁祥 记者 马冰璐) 他骗取客户货款, 沦为诈骗犯。在监狱民警的劝导下, 重燃信心, 两次减刑后提前三年多出狱。如今, 他成为“蓝莓大王”和公益事业热心人。他就是安徽省白湖监狱管理分局刑释人员张先明。

1999年, 张先明开办了铜矿场, “当时效益还不错, 也算小有盈利。”可挣的钱经不起他挥霍。为快速挣钱, 他通过签虚假购销合同骗取客户货款。2001年1月11日, 张先明因合同诈骗罪, 被庐江县人民法院判处有期徒刑11年。同年10月13日, 被投送到白湖监狱管理分局滨西监区服刑改造。

经民警耐心劝导, 他两次获得减刑, 提前三年多刑满释放。2008年8月出狱后, 他发现蓝莓种植大有前途。白湖监狱管理分局帮其办理了免息贷款, 并联系当地科技局提供技术支持。

他将技术传授给乡亲们, 还同怀宁等地农户合作, 成为远近闻名的“蓝莓大王”, 2010年初, 他出资20多万, 为村里修了水泥路。他还为家乡小学捐款数万元。

他没有忘记其他刑释人员, 目前已为近10名刑释人员提供工作, “希望在几年内, 把蓝莓种植基地和果子加工场发展成为刑释人员就业基地。”

爱心倡议: 希望更多的情侣办爱心婚礼

为了给出席婚礼的亲朋好友一个“交代”, 刘先生和邵女士打算制作一个PPT在现场播放, “向大家说明一下, 我们把钱捐出去了, 所以婚礼的伙食这么差, 没烟也没糖。”

“其实这不算我俩献爱心, 应该是所有出席婚礼的亲朋好友在献爱心。”刘先生说, 这些钱都是从他们身上“抠”出来的, “为了回馈他们, 我们准备给每人送一注彩票。”

一万元捐出去了, 爱心婚礼也即将举行, 刘先生说, 他还想发出一个倡议, “希望更多的情侣举办爱心婚礼, 幸福浪漫的同时, 不忘献献爱心。”

结婚前, 他们忙着找捐助对象

记者得知, 刘先生除了婚宴已预定好, 婚车、主持人……等都没完全“落实”, 而9月23日, 就是两人的婚期了。

“打了10多个电话, 捐献对象终于落实了, 总共七个家庭, 基本上都是孤寡老人或残疾家庭, 经济状况都不好。”刘先生说结婚前, 忙的就是这些。

据悉, 前天, 两人专程将2000元“救命钱”送到医院, “其中一个家庭的男主人急等着钱做手术。”昨日一大早, 两人又带着5000元来到岳西新村社区, 送给五户困难家庭。

“还有3000元, 将送给一个‘特殊’的家庭, 一家四口都是残疾人。”刘先生说, 这一万元送出去了, 他和女友才能安安心心结婚。

结婚吧, 办一场“寒酸”的爱心婚礼

2012年是刘先生和邵女士相恋的第七个年头, 7年里, 这对“如亲人般”的异地恋人打败了空间的距离。9月, 两人萌生了结婚的念头, 并不约而同地打算“省”出部分婚礼费, 办一场爱心婚礼。

婚宴选最普通的、婚车“蹭”同事的车、喜糖和香烟等能免则免、婚纱照挑最便宜的……如此一算, 两人惊喜地发现, 婚礼“寒酸”了, 但真省出一万元, 可以帮助困难家庭。

“我们把想法告诉了双方父母, 没想到他们很支持。”对于父母的深明大义, 刘先生和邵女士非常高兴。

喜欢手工虎头鞋, 快快来电索取吧

星报讯(王旺 记者 马冰璐) 昨日, 合肥半岛新村小区的王先生来电称, 他的奶奶80多岁高龄, 但绣工了得, “最近, 她绣了好几双小孩子穿的虎头鞋和鞋垫, 想送给有需要的市民。”

王先生说, 他的奶奶非常喜欢刺绣, 十几岁就开始做刺绣活, “不论是家里的孩子, 还是邻居街坊的孩子, 大多都穿过奶奶亲手绣的虎头鞋。”最近, 老人不顾年迈, 又绣了五六双虎头鞋和鞋垫, “数量有点少,

但奶奶说, 想送给有需要的市民。”

读者朋友们, 虎头鞋和鞋垫虽数量有限, 但代表着王先生奶奶的一片热心, 如果您家的小宝贝需要, 欢迎您致电 0551-2620110 告诉我们。

关注身边安全隐患

“失明”、“死角”、“夜盲症”、“查看费劲” 省城不少小区监控如同“睁眼瞎”

星报讯(记者 王伟伟) 省城市民魏小姐两个月内丢了辆电动车, 由于车库监控“罢工”, 无法调取事发时监控录像, 所以被偷之后只能不了了之。

画面一: 电子眼常“失明”形同虚设

近年来, 小区监控录像是辅助小区安全防范的一项高科技手段, 但随着设备老化、没人维护等原因, 省城不少小区的电子眼都出现了“失明”的症状。

魏小姐住在东二环与北二环交叉口的一个小区, 她告诉记者, 两个月以来, 她在车库丢了辆电动车。丢第一辆的时候, 她立刻去小区物业查看视频记录, 但得到的回应是车库的监控损坏近半年, 无法调

取事发时的监控录像。结果新买的第二辆电动车, 不到半个月也被偷了, 再次到物业查看记录时, 电子眼依然没有修好, 形同虚设。

安庆路科达监控器材的老板邹女士表示, 在前来购买商品的客户中, 经常有人因为小区管理不善、电子眼“失明”等状况而来购买器材加强安全的。

画面二: 墙角拐弯“死角”无记录

家住在蒙城北路和煦园的朱先生最近也很头疼。前几天回家晚, 就把车子停在墙角的一个车位, 谁知第二天开车发现, 车子被划了道长近1米的伤痕。

“看了看周围, 没安装监控, 只好自认

倒霉, 当做一个教训。”朱先生无奈地说, 小区仅在大门、停车场进出口和主要地段安装了监控, 像墙角拐弯、小区景观水池都没有安装监控, 而这些监控“死角”也带来不同程度的安全隐患。

画面三: 天一黑就患“夜盲症”

除了“失明”、“死角”、“无记录”之外, “夜盲症”也是小区电子眼的另一大安全隐患。在定远路上的一小区保安告诉记者, 该小区安装摄像头较早, 如今, 小区内摄像头因老化、缺乏维护、系统主机无法运行、摄像头无法摆动, 差不多已处于瘫痪状态。不久前重新维护后, 虽然白天可以用, 但一到夜晚摄像头就像得了“夜盲症”看不清人脸。